

大众网烟台频道新鲜亮相

大众网烟台记者站同日揭牌

本报5月31日讯 5月31日上午,大众网烟台站揭牌暨大众网烟台频道(<http://yantai.dzwww.com>)改版上线仪式在东山宾馆隆重举行。山东省网络文化办公室主任刘致福,烟台市委常委、宣传部长刘延林,大众报业集团党委常委、副总编辑郝克远,烟台市委宣传部副部长陈海涛,山东大众传媒股份有限公司(大众网)董事长、总经理林忠礼,烟台市网络文化办公室主任王洪青等领导出席仪式。刘致福、刘延林共同为大众网烟台站揭牌,郝克远、陈海涛按下水晶球,共同开通新版大众网烟台频道,大众网副总编辑姜长勇主持仪式。烟台市各区县宣传部分管部长,市直各有关部门及大企业、院校分管宣传领导也莅临开通仪式。

在开通仪式上,烟台市委宣传部副部长陈海涛代表烟台市委、市政府,对大众网烟台站揭牌暨大众网烟台频道改版上线表示热烈祝贺。陈海涛在讲话中表示,烟台历史悠久,文化灿烂,GDP列全国第20位,省

内第二位,经济实力居全国地级市前五位,烟台的发展和变化离不开大众报业集团的大力支持。大众网是山东省第一新闻网站,大众网烟台站的成立和新版烟台频道的开通,为全市宣传工作搭建了新的平台,对烟台的网络宣传工作也是一个巨大的带动和提升。烟台将牢牢把握这一良好机遇,竭尽全力为大众网烟台站创造优良的工作环境和工作条件。陈海涛要求,各级各部门要充分利用好大众网这一良好载体,及时总结宣传工作亮点和制高点,不断扩大烟台的对外知名度、影响力。

山东大众传媒有限公司(大众网)董事长、总经理林忠礼在致辞中说,大众网烟台站开通后将继续坚持正确的舆论导向,围绕烟台市委、市政府的中心工作,利用大众网多渠道的新闻平台、传播通道更好地为烟台“一极领先多极崛起”的发展大计鼓与呼。

大众网(<http://www.dzwww.com>)是国务院新闻办公室批准成立、



山东省委宣传部主管、大众报业集团主办的山东省第一新闻网站和外宣网站。网站三年五获中国新闻奖,创造了国内省级重点新闻网站前所未有的成绩。大众网旗下齐鲁晚报手机版收费用户已突破220

万,手机杂志用户突破300万,大众论坛注册用户突破210万;2011年,掌上大众网(<http://3G.dzwww.com>)成功上线,标志着大众网正式向移动互联网进军。作为大众报业集团的新媒体传播平台,大众网目前

已经成功构建“两网(大众网、掌上大众网)、一报(齐鲁晚报手机版)、两刊(齐鲁手机杂志、手机语文杂志)、一社(大众音像出版社)、一屏(城市大屏联播网)、一平台(在山东电子商务平台)”的跨媒体、多终端的发展格局,成为名副其实的山东新闻第一网、山东网友生活圈、移动互联新门户。作为全国首批十家转企改制、上市融资试点网站之一,大众网转企改制工作已经完成,现已开始运作上市。本报记者



亚沙会演练

5月31日下午,在海阳,亚沙会首次仿真安保演练开始。据介绍,此次演练按照开幕式的流程进行,检验安保各部门的应对情况。同日,执行第三届亚沙会海上安保任务的边防舰艇官兵也进行了实战对抗演练。通讯员 袁圣凯 李娜 方毅 记者 鞠平 赵金阳 摄

烟台首个戒烟门诊很冷清

成立一年只开出三盒戒烟药

本报5月31日讯(记者 齐金钊) 5月31日是“世界无烟日”。31日,记者走访毓璜顶医院戒烟门诊,发现目前戒烟门诊非常冷清,专程前来就诊的患者寥寥无几,门诊成立近一年来总共才开出了三盒戒烟药。

在毓璜顶医院呼吸内科的戒烟门诊,记者见到了王金德主任医师。王金德介绍,毓璜顶医院的戒烟门诊成立于2011年6月份,是烟台首个戒烟门诊。虽然目前有很多抽烟的市民想要戒烟,但就目前的情况来看,戒烟门诊人气并不旺,近一年来专

门前来看诊戒烟的市民屈指可数,门诊仅开出了3盒戒烟药。

记者了解到,戒烟门诊现在并没有设立专门的科室,由呼吸内科的专家对前来就诊的市民提供咨询、治疗服务。“极少有主动上门戒烟的。”王金德告诉记者,戒烟门诊接待的患者大多数是由于出现呼吸系统病变后被医生建议戒烟的,还有一部分是被家人逼着戒烟的,主动上门的不超过10个。

“我不认为吸烟算是一种病,除了极重的烟瘾外,都可以通过人的意志

力戒掉。”王金德告诉记者,烟瘾很重的人产生了很强的尼古丁依赖,戒烟过程中很容易出现心慌、失眠、全身无力、注意力不集中等戒断症状,这就需要通过药物来辅助戒烟。

针对这类患者,门诊上会开具一种名为伐尼克兰的药物,这种药物能有效阻断尼古丁与受体的结合,缓解戒断症状。

虽然药物戒烟能很快收到效果,但其花费对于普通人来说却是不小的费用。记者了解到,医院提供的这种戒烟药每盒的售价在370元左右,一天两次,一盒药能

吃半个多月,一个疗程的时间需要3个月,患者需要至少花费2000多元才能收到明显的效果,这在一定程度上也阻挡了烟台的戒烟热情。

“单纯通过门诊方式来戒烟其实收效甚微,关键还是要发动市民的戒烟意识。”王金德认为,戒烟门诊的设立有点“马后炮”的意思,治标不治本。要想减少吸烟对大家的危害,除了医疗机构提高自己的戒烟服务能力外,整个社会都应加强戒烟的宣传力度,这样才能从源头上减少吸烟对公众的危害。

气象部门急发大雾橙色预警信号

本报5月31日讯(通讯员 郝光亮 记者 张琪)

5月31日下午,烟台芝罘区出现平流雾,平流雾迅速蔓延,至下午时浓雾遮蔽能见度大大降低,导致烟台港芝罘湾港区所有船舶禁止进出港。

这场大雾是从下午开始生成的,由海面逐渐向陆地蔓延。据海事部门介绍,这是在烟台比较常见的平流雾。记者了解到,平流雾是暖湿空气移到

较冷的陆地或水面时,因下部冷却而形成的雾。

记者晚上从烟台市气象台获悉,烟台市北部沿海和海面出现能见度低于200米的大雾,大雾在夜间仍将维持,烟台市气象台和烟台市海洋气象台分发布大雾橙色预警信号。

大雾来袭,烟台海事局决定,烟台港芝罘湾港区所有船舶禁止进出港,烟台至大连航线客运船舶自当日下午5点钟全部停航。

○快讯

20日前,完成市县机关软件正版化

31日举行的烟台市政府机关软件正版化工作会议对烟台市政府机关软件正版化工作进展情况做了通报,要求在今年6月20日前,全部完成市县两级政府机关软件正版化。

(通讯员 姜晓辉 记者 刘清源)

烟台将为4008户安装卫星接收设备

31日上午,在市政府召开的全市直播卫星公共服务工作会议上指出,将为4008户未通有线电视群众,安装直播卫星接收设备,同时实现应急广播、固定电话入户。

(通讯员 姜晓辉 记者 刘清源)

烟台全民健身服务网上家园诞生

本报讯 5月31日,在烟台广电大厦,胶东在线网站倾力打造的又一个品牌栏目——“快乐健身”正式开通,这标志着烟台全民健身事业迈出了新的步伐。这是胶东在线网站继“网上民声”、“爱心无限”、“网上问法”、“网上问诊”后重点打造的第五个为民服务的品牌栏目。

编辑:毛旭松 美编/组版:卫先萌

恒远电地暖 省钱省心更健康

恒远科技是一家集科研、开发、制造于一体的高新技术企业,采用本公司的电热膜取暖,既省心省钱,又环保健康。在节能方面,比传统的集体供暖节能30%。可分室调控,室内温度和取暖时间可随便调节。不但安装施工快,而且是终生免维修产品,不用每年试压试水,和担心水管老化漏水,定期改造等麻烦。电热膜采暖,远红外线微波取暖,使人感觉室内温度均匀、清新、不干燥、不闷热、无浮。远红外线,作用人体,可以增强内循环,促进新陈代谢。

电话:13589844595 网址:www.ythynt.com